

САЖИН

Евгений Николаевич

22.01.1981 – 15.04.2000

рядовой

Уроженец п. Каменная Речка Троицкого района Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Чечне: механик-водитель БМП-1 в/ч 3673.

Родные: Сажины Наталья Алексеевна (мать), Николай Николаевич (отец, ум. 2013) и Ольга (сестра).

Евгений родился 22 января 1981 года в п. Каменная Речка Троицкого района Челябинской области. В 1996 году окончил 8 классов Каменнореченской средней школы и стал работать в родном совхозе.

31 мая 1999 года Евгений был призван военным комиссариатом г. Троицка в ряды Вооруженных Сил РФ. Сначала Евгений получил распределение в учебную часть 3033, где начал осваивать специальность механика-водителя БМП.

Командование учебной части так характеризовало курсанта Сажина: «За время обучения в в/ч 3033 учебного взвода 6-й роты зарекомендовал себя следующим образом: программу боевой и общественно-государственной подготовки усваивает на "хорошо", в строевом отношении подтянут, опрятен. Требования ОВУ знает твердо, руководствуется ими в повседневной жизни, приказы командиров и начальников выполняет точно и в срок. По характеру застенчив, спокоен, уравновешен. С товарищами ведет себя дружелюбно. Материальную часть боевой техники знает хорошо, к обслуживанию и эксплуатации БТВТ относится ответственно и с пониманием. Вывод: по своим моральным и деловым качествам достоин проходить службу в линейной части на должности механика-водителя БМП.

Подписи: Командир взвода Корсун. Командир роты Рыхлик».

9 ноября 1999 года рядовой Сажин был переведен в в/ч 3673 в г. Зеленокумск. Оттуда полк, в котором он служил, был направлен в Чечню.

15 апреля 2000 года Евгений погиб, подорвавшись на mine при исполнении воинского долга в Чеченской Республике.



Указом Президента РФ № 49593 от 7 декабря 2000 года Сажин Евгений Николаевич награжден медалью «Участник боевых действий», Указом Президента РФ № 1980 от 7 декабря 2000 года – орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Евгений 27 апреля 2000 года на кладбище в родном поселке Каменная Речка.

Имя Евгения Сажина высечено на скорбной стене мемориала «Памятник погибшим воинам» в г. Троицке.

БРАТЬЯ МОИ, БРАТИКИ !

Братья мои, братики, взяли вас в солдатики,
Рекруты российские, цветики-цветы.
Буйные головушки поминали вдовушки
Да на погостах ставили новые кресты.

Братья мои, братики, русские солдатики,
Ноженьки подкошены во чужом краю,
Где дожди свинцовые да гробы цинковые
Вас везли на Родину дальнюю свою.

Соколы подстрелены, кем же было велено
На чужой сторонushке кровушку пролить?
Братья мои, братики, русские солдатики,
Сердцу не утешиться, сердцу больно жить.